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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_75881.htm 一、单项选择题（本题型共15题

。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，答案正确的，

每题得1分。） 1.某储户1999年3月1日存入银行一年期定期存

款20 000元，年利率2.25%，存款到期日即2 000年3月1日将存

款全部取出，则应纳税额为（）元。 A.90 B.52.5 C.30 D.187.5

2.某从事商品零售的小规模纳税人1998年11月份销售商品

收176 384元，当月该企业应纳的增值税为（）元。 A.10 583.4

B.9 984 C.7 055.36 D.6 784 3.下列（）情况属于消费税的委托加

工应税消费品的行为。 A.委托方先将原材料卖给委托方，然

后再接受加工的应税消费品 B.委托方提供原材料和主要材料

，受托方只收取加工费和代垫部分辅助材料加工的应税消费

品 C.委托方提供原材料生产的应税消费品 D.受托方以委托方

的名义购进原材料生产的应税消费品 4.某旅行社组织60人的

旅行团去海南岛旅游，每人收取的旅行费为3 000元。旅行社

为每人支付交通费800元，住宿费600元，伙食费300元，门票

等费用为300元。请计算该旅行社应纳的营业税税额为（）元

。 A.6 000 B.3 600 C.5 100 D.4 800 5.下列行为中（）项中表述的

纳税义务发生时间不符合法规的规定。 A.纳税人将不动产无

偿赠与他人，为不动产所有权转移的当天 B.纳税人销售自建

建筑物，为收讫营业额或取得索取营业额凭据的当天 C.纳税

人提供应税劳务的为收讫营业收入款的当天 D.纳税人采取预

收款方式销售房的，为房屋销售的当天 6.运往境外修理的机

械器具、运输工具等，以经海关审定的（）作为完税价格。



A.离境时的价格 B.修理费和料件费 C.进境时的价格 D.同类产

品市场价格 7.进出口货物的收发货人或其代理人，应当在海

关签发税款缴纳证次日起（）日内，向指定银行缴纳税款。

A.1日 B.7日 C.5日 D.10日 8.对于未在中国境内设立机构、场所

，而有来源于中国境外的利润、利息、租金、特许权使用费

和其他所得的外国企业，征收（）的所得税。 A.33% B.30%

C.20% D.2% 9.某作者取得一书稿酬收入40 000元，其应纳个人

所得税的税额为（）元。 A.4 480 B.6 400 C.1 920 D.5 488 10.某

外商投资企业1998年国内所得为400万元，境外所得为100万元

，其中境外所得部分已被境外税务当局征收45万元税款。该

企业境外所得税的抵免限额为（）万元。 A.165 B.41.25 C.33

D.132 11.某单位转让一栋1979年建造的公寓楼，当时造价为1

200万元。经房地产评估机构评定，该楼的重置成本为2 000万

元，成新度折扣率为七成，在计算土地增值税时，其评奏价

格为（）万元。 A.1 200 B.2 000 C.840 D.1 400 12.王某是一机动

船的拥有人，他与李某签订了为期一年（1998年1月1日至12

月31日）的租赁合同，该船当年由李某使用，但合同对1998

年的车船使用税由谁缴纳未予明确。车船使用税的纳税人应

为（）。 A.王某 B.王某代李某缴纳 C.李某 D.税务机会指定王

某和李某中的一个人 13.纳税人采取在账簿上多列支出或者不

列、少列收入的手段，不缴或少缴应纳税款的行为是（）。

A.偷税 B.骗税 C.欠税 D.抗税 14.虚开增值税专用发票取出口退

税，数额特别巨大，情节特别严重，给国家利益造成特别重

大损失的，依照《刑法》规定，处（）。 A.3年以下有期徒刑

或者拘役，并处2万元以上20万元以下罚金 B.3年以上有期徒

刑，并处5万元以上50万元以下罚金 C.10年以上有期徒刑或无



期徒刑，并处5万元以上50万元以下罚金或者没收财产 D.处无

期徒刑或者死刑，并没收财产 15.某油田3月份生产原油20 000

吨，其中已销售16 000吨，已自用3 000吨（不是用于加热、修

井），另有1 000吨待销售。该油田适用的单位税额为每吨8元

，则其3月份应纳的资源税税额为（）元。 A.160 000 B.128 000

C.152 000 D.24 000 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接
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